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PROGRAMA ESTADUAL

DE DESESTATIZACAO

ATA DA OCTAGESIMA QUARTA REUNIAO DO

CONSEI|O DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZACAO, INSTITUIDO POR FORCA DA LEI EDTADUAL 9.361, DE

5-7-96

AOS OITO DIAS DO MES DE SETEMBRO DE UM MIL

NOVECENTOS E NOVENTA E OITO, AS DEZ HORAS E TRINTA

MINUTOS, NO SALAO DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO

ANDAR DO PALACIO DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA A

OCTAGESIMA QUARTA REUNIAO DO CONSELHO DIRETOR DO

PROGRAMA ESTADUAL DE DESESTATIZACAO, INSTITUIDO POR

FORCA DA LEI ESTADUAL N.-O 9.361, DE 05.07.96, TENDO

COMO PRESIDENTE EM EXERCIO O SECRETARIO DE

ECONOMIA E PLANEJAMENTO, DR. ANDRE FRANCO

MONTORO FILHO E COMO MEMBROS PRESENTES OS

SENHORES DR. YOSHIAKI NAKANO, SECRETARIO DOS

NEGOCIOS DA FAZENDA, DR. MAURO GUILHERME JARDIM

ARCE, SECRETARIO DE ENERGIA, DR. MARCIO SOTELLO

FELIPPE, PROCURADOR GERAL DO ESTADO, DR. RUY

MARTINS ALTENFELDER SILVA, MEMBRO DE LIVRE

ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO CONVIDADOS, OS

SENHORES, DR. FERNANDO MAIDA DALL'ACQUA,

SECRETARIO ADJUNTO DOS NEGOCIOS DA FAZENDA, DR.

HENRIQUE FINGERMANN, PRESIDENTE DA EBE, DA

EPTE E DA EMAE, DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA

DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA CPA, DR. GEFSON

EDSON FERREIRA FILHO, COORDENADOR DA UNIDADE

DE GESTAO ESTRATEGICA, DR. JOAO GILBERTO

MAZZON, ASSESSOR DA PRESIDENCIA DA CESP, DR.

FERNANDO CARVALHO BRAGA, SECRETARIO TECNICO E

EXECUTIVO DESTE CONSELHO E DR. REYNALDO

PASSANEZI FILHO, ASSESSOR TECNICO DE GABINETE DA

SECRETARIA DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO INICIANDO A

REUNIAO, O SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHO PASSA A

PALAVRA AO SECRETARIO EXECUTIVO DO CONSELHO QUE

COMUNICA O ENVIO DE RELATORIO DAS ATIVIDADES DESTE

CONSELHO PARA O TRIBUNAT DE CONTAS DO ESTADO, COM

COPIA PARA OS MEMBROS DO CONSELHO, E O

RECEBIMENTO DE OFICIO DO COINVEST REQUERENDO

PRORROGACAO DE PRAZO PARA A LIQUIDACAO FINANCEIRA DA

OFERTA DE ACOES AOS EMPREGADOS DA ELEKTRO E AUMENTO

DO LIMITE DE COMPRA DE ACOES POR EMPREGADO APOS

DISCUSSAO, O CONSELHO DIRETOR DECIDE RECOMENDAR,

PARA APROVACAO DO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO, A

PRORROGACAO POR TRINTA DIAS DO PRAZO DE LIQUIDACAO

FINANCEIRA DA OFERTA AOS EMPREGADOS DA ELEKTRO A

SEGUIR, O SENHOR PRESIDENTE RELATA O ANDAMENTO DAS

NEGOCIACOES COM O GOVERNO FEDERAL NO QUE SE

REFERE A WARRANT DA ANTIGA ELETROPAULO ASSINADA NO

AMBITO DO PROTOCOLO DE ACORDO ENTRE O GOVERNO

FEDERAL E O GOVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO. APOS

DISCUSSAO, O CONSELHO DIRETOR RATIFICA AS

NEGOCIACOES EM ANDAMENTO QUE PREVEEM A ASSINATURA

DE ADITIVO CONTRATUAL A WARRANT ESTABELECENDO A

ORDEM DE PAGAMENTO COM BASE NAS ACOES

REMANESCENTES DA FAZENDA DO ESTADO NAS EMPRESAS

CINDIDAS DA ELETROPAULO EME, EBE E EPTE A SEGUIR, NO

AMBITO DAS REFERIDAS NEGOCIACOES, O PRESIDENTE DA

CPA SOLICITA A PERMUTA DE ACOES DA CESP DE

PROPRIEDADE DA CPA POR ACOES DA SABESP DE

DE DA FAZENDA DO ESTADO, ASSIM COMO A REALIZACAO

DE OFERA PUBLICA DE VENDA DAS ACOES DA EME DE

PROPRIEDADE DA CPA E A AUTORIZACAO PARA A VENDA

DOS IMOVEIS DA CPA LOCALIZADOS A AVENIDA

PRESIDENTE WILSON, 3.652 E 3.674, A RUA CADIRIRI, 882 E A RUA

GUAIAUNA, 751, TODOS NA CIDADE DE SAO PAULO,

CONFORME CONSTA DO ANEXO IV DA LEI N * 9.361/96. APOS

ANALISE, O CONSELHO DIRETOR RECOMENDA, PARA

APROVACAO DO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO, AUTORIZAR O

PRESIDENTE DA CPA A REALIZAR REFERIDAS TRANSACOES

NOS TERMOS DA LEI. NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO,

O SENHOR PRESIDENTE DEU A PRESENTE REUNIAO POR

ENCERRADA, SENDO LAVRADA ESTA ATA, QUE LIDA E

ACHADA CONFORME, FEGUE ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. ANDRE FRANCO MONTORO FILHO

DR. YOSHIAKI NAKANO

DR. MAURO GUILHERME JARDIM ARCE

DR. MARCIO SOTELLO FELIPPE

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA

DR. MARCIO SOTELLO FELIPPE

DR. FERNANDO MAIDA DALL'ACQUA

DR. HENRIQUE FINGERMANN

DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA DE ALMEIDA

DR. JOAO GILBERTO MAZZON

DR. GERSON EDSON FERREIRA FILHO

DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA

DR. REYNALDO PASSANEZI FILHO

IHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZACAO INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE

5-7-96

APROVO AS RECOMENDACOES PROPOSTAS PELO

CONSELHO DIRETOR DO PED EM SUA 84* REUNIAO

GOVERNADOR DO ESTADO EM EXERCICIO

RETIIFICACAO DA 84A ATA DO CONSELHO DIRETOR

DO PED REALIZADA EM 8-9,98

ONDE SE LE: *O CONSELHO DIRETOR RATIFICA AS

NEGOCIACOES EM ANDAMENTO", LEIA-SE: *0 CONSELHO

DIRETOR RECOMENDA A RATIFICACAO DAS NEGOCIACOES

EM ANDAMENTO; E ONDE SE LE: "REALIZACAO DE OFERTA

PUBLICA DE VENDA DAS ACOES DA EME DE PROPRIEDADE

DA CPA", LEIA-SE: "REALIZACAO DE OFERA PUBLICA DE

VENDA DAS ACOES DA EME E DA EBE DE PROPRIEDADE

ATA DA OCTAGESIMA QUINTA REUNIAO DO

CONSEI|O DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZACAO INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE

5-7-96

AOS SETE DIAS DO MES DE DEZEMBRO DE UM MIL

NOVECENTOS E NOVENTA E OITO, AS DEZ HORAS, NO SALAO

DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO PALACIO DOS

BANDEIRANTES, FOI REALIZADA A OCTAGESIMA QUINTA

REUNIAO DO CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZACAO, INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADUAL

EXERCICIO O,SECRETARIO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO,

DR. ANORE FRANCO MONTORO FILHO E COMMO

MEMBROS PRESENTES OS SENHORES DR. YOSHIAKI

NAK,ANO, SECRETARIO DA FAZENDA, DR. ANTONIO

IGNACIO ANGARITA FERREIRA DA SILVA,

SECRETARIO DO GOVERNO E GETAO ESTRATEGICA, DR. MAURO

GUILHERME JARDIM ARCE, SECRETARIO DE ENERGIA,

DR. FLAVIO FAVA DE MORAES, SECRETARIO DA

CIENCIA, TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, DR.

RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA, MEMBRO DE

LIVRE ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO CONVIDADOS, OS

SENHORES, DRA ROSALI DE PAULILIMA

PROCURADORA GERAL DO ESTADO ADJUNTA, DR. GUILHERME

AUGUSTO CIRNE DE TOLEDO, PRESIDENTE DA CESP,

DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA DE ALMEIDA,

PRESIDENTE DA CPA, DR. GERSON EDSON FERREIRA

FILHO, COORDENADOR DA UNIDADE DE GESTAO

ESTRATEGICA, DR. FERNANDO MAIDA DALL'ACQUA,

SECRETARIO ADJUNTO DA FAZENDA, DR. ISAMO OTAKE,

ASSISTENTE TECNICO DA SECRETARIA DA FAZENDA, DR.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO, COORDENADOR DA

COORDENADORIA DE CREDITO E PATIMONIO DA

SECRETARIA DA FAZENDA, DR. JOAO GILBERTO MAZZON,

CHEFE DA COORDENADORIA EXECUTIVA DA CESP, DR.

FERNANDO CARVALHO BRAGA, SECRETARIO TECNICO

E EXECUTIVO DESTE CONSELHO, DR. REYNALDO

PASSANEZI FILHO, ASSESSOR TECNICO DE GABINETE DA

SECRETARIA DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, BEM COMO

REPRESENTANTES DO CONSORCIO RESPONSAVEL PELA

AVALIACAO ECONOMICO-FINANCEIRA DO BANESPA E PELA

MODELAGEM DE VENDA DA CESP INICIANDO A REUNIAO,

O SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHO SOLICITA QUE O

CONSORCIO RESPONSAVEL PELA AVALIACAO

ECONOMICOFINANCEIRA DO BANESPA REALIZE EXPOSICAO ARESPEITO

DO ANDAMENTO DOS TRABALHOS DE AVALIACAO,

RESSALTANDO QUE A AVALIACAO DO BANCO POR EMPRESA

ESPECIALIZADA CONTRATADA PELO ESTADO DE SAO PAULO FAZ

PARTE DO CONTRATO DE TRANSFERENCIA DEFINITIVA DAS

ACOES DO BANESPA DE PROPRIEDADE DA FAZENDA DO

ESTADO PARA O GOVERNO FEDERAL REFERIDA AVALIACAO

SERA CONFRONTADO COM AVALIACAO ESPECIALIZADA

CONTRATADA PELO BANCO CENTRAL DOBRASIL PARA A

ADEQUADA DEFINICAO DO PRECO MINIMO DE VENDA DO CONTROLE

ACIONARIO DO BANESPA O REPRESENTANTE DO

CONSORCIO EXPOE O TRABALHO DE AVALIACAO

ECONOMICOFINANCEIRA DO BANESPA, DISCUTINDO OS CENARIOS E

HIPOTESES CENTRAIS DO ESTUDO, BEM COMO A METODOLOGIA E

OS CRITERIOS UTILIZADOS NA AVALIACAO, COM DESTAQUE

PARA A QUESTAO DA DEFINICAO DA TAXA DE DESCONTO

APOS DISCUSSAO, O CONSELHO DIRETOR DECIDE RECEBER

O RELATORIO DE AVALIACAO ECONOMICO-FINANCEIRA DO

BANESPA, RECOMENDANDO, PARA APROVACAO DO

GOVERNADOR DO ESTADO, QUE COPIA DO REFERIDO ESTUDO SEJA

ENCAMINHADA AO BANCO CENTRAL DO BRASIL, DE ACORDO

COM DISPOSICAO EXPRESSA CONTIDA NO CONTRATO DE

TRANSFERENCIA DAS ACOES DO BANESPA DE PROPRIEDADE

DA FAZENDO DO ESTADO PARA O GOVERNO FEDERAL A

SEGUIR, O SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHO SOLICITA

QUE O CONSORCIO RESPONSAVEL PELA MODELAGENS DE

VENDA DA CESP REALIZE EXPOSICAO A RESPEITO DA

VIABILIDADE DE UMA OFERA PUBLICA DE ACOES

PREFERENCIAIS DA ELEKTRO DE PROPRIEDADE DA CESP APOS

DISCUSSAO, O CONSELHO DIRETOR DECIDE RECOMENDAR,

PARA APROVACAO DO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO,

QUE: A) SEJA REALIZADA OFERA PUBLICA DE ACOES

PREFERENCIAIS DA ELEKTRO DE PROPRIEDADE DA CESP; BL SEJA

APROVADO O CRONOGRAMA DE VENDA PROPOSTA PELO

CONSORCIO RESPONSAVEL PELA MODELAGEM DE VENDA,

O QUAL PREVE A REALIZACAO DE OFERA PUBLICA NO MES

DE FEVEREIRO DO ANO DE HUM MG, NOVECENTOS E

NOVENTA E NOVE; C) SEJA APROVADO O PRECO MINIMO

DE R* 10,00 O LOTE DE MIL ACOES PREFERENCIAIS DA

ELEKTRO PARA FINS DE OFERA PUBLICA, COM BASE EM

TRABALHO DE AVALIACAO REALIZADO PELO CONSORCIO PARA

ESSE FIM; E DL SEJA OFERECIDO 10% DAS ACOES

PREFERENCIAIS DA ELEKTRO DE PROPRIEDADE DA CESP AOS

EMPREGADOS DA SOCIEDADE NADA MAIS HAVENDO NO

MOMENTO A SER DISCUTIDO, O SENHOR PRESIDENTE DO

CONSELHO DEU A PRESENTE REUNIAO POR ENCERRADA,

SENDO LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA E ACHADA CONFORME

SEGUE ASSINAD/•PELOS PRESENTES

DR. ANDRE FRANCO MONTORO FILHO

DR. YOSHIAKI NAKANO

DR. ANTONIO IGNACIO ANGARITA FERREIRA

DA SILVA

DR. MAURO GUILHERME JARDIM ARCE

DR. FLAVIO FAVA DE MORAES

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA

DRA ROSALI DE PAULA LIMA

DR. GUILHERME AUGUSTO CIRNE DE TOLEDO

DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA DE ALMEIDA

DR. GERSON EDSON FERREIRA FILHO

DR. FERNANDO MAIDA DALLACQUA

DR. ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO

DR. ISAMO OTAKE

DR. JOAO GILBERTO MAZZON

DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA .

ATA DA OCTAGESIMA QUINTA REUNIAO DO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZACAO, INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADAL 9.361, DE

APROVO AS RECOMENDACOES PROPOSTAS PELO

GERALDO ALCKMIN FILHO

ATA DA OCTAGESIMA SEXTA REUNIAO DO CONSELHO

DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE DESESTATIZACAO

INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADAL 9.361, DE 5-7-96

AOS VINTE E DOIS DIAS DO MES DE DEZEMBRO DE

UM MIL NOVECENTOS E NOVENTA E OITO, AS DEZ HORAS,

NO SALAO DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO

PALACIO DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA A OCTAGESIMA

SEXTA REUNIAO DO CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA

ESTADUAL DE DESESTATIZACAO INSTITUIDO POR FORCA DA

LEI ESTADUAL N* 9.361, DE 05.07.96, TENDO COMO

PRESIDENTE EM EXERCICIO O SECRETARIO DE ECONOMIA E

PLANEJAMENTO, DR, ANDRE FRANCO MONTORO

YOSHIAKI NAKANO, SECRETARIADOS NEGOCIOSDA

FAZENDA, DR. ANTONIO IGNACIO ANGARITA

FERREIRA DA SILVA, SECRETARIO DO GOVERNO E

GESTAO ESTRATEGICA, DR. MAURO GUILHERME

JARDIM ARCE, SECRETARIO DE ENERGIA, DR. FLAVIO FAVA

DE MORAES, SECRETARIO DA CIENCIA, TECNOLOGIA E

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, DR. RUY MARTINS

ALTENFELDER SILVA, MEMBRO DE LIVRE ESCOLHA DO

GOVERNADOR E COMO CONVIDADOS, OS SENHORES, DR.

FERNANDO MAIDA DALL'ACQUA, SECRETARIO

ADJUNTO DOS NEGOCIOS DA FAZENDA, DRA ROSALI DE

PAULA LIMA, PROCURADORA GERAL DO ESTADO ADJUNTA,

DR, GUILHERME AUGUSTO CIRNE DE TOLEDO,

PRESIDENTE DA CESP, DR. CARLOS BAPTISTA,PEREIRA

DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA CPA, DR. MARIO

ENGLER PINTO JUNIOR, PROCURADOR DO ESTADO, DR.

MARCIO BUENO, DIRETOR FINANCEIRO DA COMGAS,

DR. FERNANDO ANTONIO RAYMUNDO, CHEFE DE

GABINETE DA COMGAS, DR. JOAO GILBERTO

MAZZON, CHEFE DA COORDENADORIA EXECUTIVA DA

PRESIDENCIA DA CESP, DR. OCTAVIO MANUEL

RODRIGUES DE BARROS, COORDENADOR GERAL DA

PRESIDENCIA DA COMGAS, DR. GERSON EDSON FERREIRA

FILHO, COORDENADOR DA UNIDADE DE GESTAO

ESTRATEGICA, DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA,

SECRETARIO TECNICO EXECUTIVO DESTE CONSELHO, ORAE

MONICA LANDI, ASSESSORA TECNICA DE GABINETE DA

SECRETARIA DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, BEMM COMO

COORDENADOR TECNICOS INTEGRAMCONSOGRO E QUE O

CIO RESPONSAVEL PELO SERVICOS *II* DA COMGAS INK

CIANDO REUNIAO, SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHOA O

INFORMA QUE O PROCESSO DE PRIVATIZACAO DA

COMGAS HAVIA SIDO RETORNADO EM 16 DE DEZEMBRO

ULTIMINO UMA VEZ QUE EM 15 DE DEZEMBRO A

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO HAVIA APROVADO EM

TURNO
SEGUNDO A EMENDA CONSTITUCIONAL PEC 1/97,

QUE AUTORIZA A PARTRICIPACAO DO SETOR PRIVADO NA

EXECUCAO DOS SERVICOS DE GAS CANALIZADO RECUPERANDO

A EVOLUCAO DOS TRABALHOS DESSE CONSELHO DIRETOR

COM R•LACAO AO PROCESSO DE DESESTATIZACAO DA

COMGAS, O DR. ANDRE FRANCO MONTORO FILHO LEMBRA

QUE OS SERVICOS DE AVALIACAO DA COMPANHIA

REALIZADOS TANTO PELO SERVICO *8* QUANTO PELO SERVICO *A*

SO HAVIAM SIDO INTERROMPIDOS EM DECORRENCIA DO

ATRASO NA VOTACAO DA REFERIDA PROPOSTA DE EMENDA A

CONSTITUICAO DO ESTADO PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ACRESCENTA QUE EMBORA EM 02 DE ABRIL ULTIMO A

REFERIDA EMENDA CONSTITUCIONAL TENHA SIDO

APROVADA EM PRIMEIRO TURNO PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

POR 59 VOTOS A FAVOR E 23 VOTOS CONTRA, O CONSELHO

DIRETOR DO PED DEPENDIA DA APROVACAO EM SEGUNDO

TURNO DA MESMA PARA A RETOMADA DOS TRABALHOS E A

DEFINICAO DA MODELAGEM DE VENDA DA COMGAS

NESTE PARTICULAR, FOI RESSALTADO AINDA QUE A

DEPENDER DESSA APROVACAO SERIAM VENDIDAS AS ACOES DE

PROPRIEDADE DA CESP NA COMGAS EM SUA

TOTALIDADE OU ATE O LIMITE DE SEU CONTROLE, CONFORME

REGISTRADO NA 71-* ATA DESSE CONSELHO DIRETOR, DOTADA DE

03 DE FEVEREIRO DE 1998. COMPLETANDO OS

ESCLARECIMENTOS, TAMBEM FORAM RESGATADAS AS

RECOMENDACOES FEITAS PELO CONSELHO DIRETOR DO PED AO

CONSORCIO UNIBANCOEM BATISARTHUR D LITTLE/

WALD, RESPONSAVEL PELO SERVICO *B*, REUNIAOEM

REALIZADA 13 DE JANEIRO ULTIMO, CONFORMEEM CONSTA

DA 66' ATA, QUANTO A NECESSIDADE DE SEREM

APRESENTADAS ALTERNATIVAS DE DESESTATIZACAO DA COMGAS

CONSIDERANDO: ALTERNATIVA 1) UMA CONCESSAO

INCLUINDO TODO ESTADO DE SAO PAULO, SERVIDOO POR UMA

UNICA COMPANHIA; OU ALTERNATIVA 21 DUAS AREAS DE

CONCESSAO, UMA DELAS INCLUINDO A ATUAL AREA MINIMA

DA COMGAS, MAIS A REGIAO SUL, E OUTRA

COMPREENDENDO TODO O RESTANTE DO ESTADO COM A APROVACAO

DA PEC 1/97 PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, FOI R,

ETOMADO O PROCESSO DE DESESTATIZACAO DA COMGAS,

REAFIRMANDO O COMPROMISSO DO GOVERNO DO ESTADO

QUANTO A SUA CONCLUSAO A SEGUIR A PALAVRA E

PASSADA AO SECRETARIO DE ENERGIA QUE POR SUA VEZ SOLICITA

AO CONSORCIO *B*, CONTRATADO POR AQUELA EMPRESA,

QUE EFETUE UMA APRESENTACAO SOBRE O ANDAMMENTO

DOS TRABALHOS DE AVALIACAO ECONOMICO-FINANCEIRA,

DEFINICAO E ESTRUTURA, DE CONCESSOES E REMODELAGEM

DE VENDA DA COMGAS, BEM COMO UM CRONOGRAMA

DE PREVISTOS APOS DISCUSSAO LEVANDOEVENTOS E EM

CONSIDERACAO OS PRAZOS LEGAIS QUE ENVOLVEM O

PROCESSO DE PRIVATIZACAO DA COMPANHIA, O CONSELHO

DIRETOR DO PED ESTABELECEU OS SEGUINTES PONTOS: A)

30 DE SETEMBRO DE 1998 SERA A DATA-BASE PARA

ATUALIZACAO DOS DADOS PELAS EMPRESAS DE CONSULTORIA; B)

A COMGAS TERA ATE O DIA 31 DE DEZEMBRO PROXIMO

PARA DISPONIBILIZAR AS INFORMACOES SOLICITADAS PELAS

CONSULTORIAS; C) 12 DE JANEIRO DE 1999 PREVISTA

REUNIAO ENTRE O CONSELHO DIRETOR DO PEDE A COMISSAO

DE SERVICOS PUBLICOS DE ENERGIA (CSPE) PARA

DISCUSSAO DO MODELO REGULATORIO BASICO; E D) 05 DE

FEVEREIRO DE 1999 APRESENTACAO DOS RELATORIOS

CONCLUIDOS PELAS CONSULTORIAS POR FIM, O CONSELHO

DIRETOR APROVOU AD REFERENDUM A POSTERGACAO DO PRAZO

DE COMPRA DAS ACOES OFERTADAS AOS FUNCIONARIOS DA

ELEKTRO PARA O PROXIMO DIA 27 DE JANEIRO DE 1999.

NADA MAIS HAVENDO NO MOMENTO A SER DISCUTIDO, O

SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHO DEU A PRESENTE

REUNIAO POR ENCERRADA, SENDO LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA

E ACHADA CONFORME SEGUE ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. ANDRE FRANCO MONTORO FILHO

DR. YOSHIAKI NAKANO

DR. ANTONIO IGNACIO ANGARITA FERREIRA

DA SILVA

DR. MAURO GUILHERME JARDIM ARCE

DR. FLAVIO FAVA DE MORAES

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA

DR. FERNANDO MAIDA DALLACQUA

DRA ROSAR DE PAULA LIMA

DR. GUILHERME AUGUSTO CIRNE DE TOLEDO

DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA DE ALMEIDA

DR. MARIO ENGLER PINTO JUNIOR

DR. MARCIO BUENO

DR. FERNANDO ANTONIO RAYMUNDO

DR. JOAO GILBERTO MAZZON

DR, OCTAVIO MANUEL RODRIGUES DE

BARROS

DR. GERSON EDSON FERREIRA FILHO

DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA

ATA DA OCTAGESIMA SETIMA REUNIAO DO

CONSEI|O DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZACAO, INSTITUIDO POR FORCA DA LEI EDTADUAL 9.361, DE

5-7-96

AOS DOZE DIAS DO MES DE JANEIRO DE UM MIL

NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, AS DEZ HORAS, NO

SALAO DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO PALACIO

DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA A OCTAGESIMA SETIMA

REUNIAO DO CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL

DE DESESTATIZACAO INSTRUIDO POR FORCA DA LEI

ESTADUAL N* 9.361, DE 05.07.96, TENDO COMO PRESIDENTE

EM EXERCICIO O SECRETARIO DE ECONOMIA E

RMANEJAMENTO DR. ANDRE FRANCO MONTORO FILHO E

COMO MEMBROS PRESENTES OS SENHORES DR.

ANTONIO IGNACIO ANGARITA FERREIRA DA SILVA,

SECRETARIO DO GOVERNO GESTAO ESTRATEGICA, DR.E

MAURO GUILHERME JARDIM ARCE, SECRETARIO DE

DR. FLAVIO FAVA DE MORAES, SECRETARIO

.

ENERGIA,

DA CIENCIA, TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO

ECONOMICO, DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA,

MEMBRO DE LIVRE ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO

CONVIDADOS, OS SENHORES, DRA ROSALI DE PAULA

LIMA, DR.PROCURADORA GERAL DO ESTADO ADJUNTA,

GUILHERME AUGUSTO CIRNE DE TOLEDO,

PRESIDENTE DA CESP, DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA DE

ALMEIDA, PRESIDENTE DA CPA, DR. MARIO ENGLER

PINTO JUNIOR, PROCURADOR DO ESTADO, DRA SILVIA

HELENA NOGUEIRA NASCIMENTO, PROCURADORA DO

ESTADO, DR. JOAO GILBERTO MAZZON, CHEFE DA

COORDENADORIA EXECUTIVA DA PRESIDENCIA DA CESP,

DR. GERSON EDSON FERREIRA FILHO,

COORDENADOR DA UNIDADE DE GESTAO ESTRATEGICA, DR. JULIO

CESAR LAMOUNIER LAPA, PRESIDENTE DA

COMGAS, DR. OTAVIO DE BARROS, COORDENADOR

DA PRESIDENCIA DA COMGAS, DR. ZEVI KAHN,

COMISSARIO CHEFE DO GRUPO COMERCIAL DE TARIFAS DAE

COMISSAO DE SERVICOS PUBLICOS DE ENERGIA, DR. LUIZ

SERGIO ASSAD, COMISSARIO GERAL DA COMISSAO DE

SERVICOS PUBLICOS DE ENERGIA, DR. FERNANDO

CARVALHO BRAGA, SECRETARIO TECNICO EXECUTIVOE

DESTE CONSELHO DR. REYNALDO PASSANEZIE

FILHO, ASSESSOR TECNICO DE GABINETE DA SECRETARIA

DE ECONOMIA RANEJAMENTO. INICIANDO REUNIAO,E A O

SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHO SOLICITA QUE O

SECRETARIO DE ENERGIA INFORME RESPEITO DOAINDAA

MENTO DA OFERA PUBLICA DE ACOES PREFERENCIAIS DA

ELKTRO CONFORME APROVADO ESTE CONSELHO EMPOR

SUA 85* REUNIAO REALIZADA NO ULTIMO DIA SETE DE

DEZEMBRO DO DE MIL NOVECENTOS NOVENTAANO UM E

E OITO 0 SENHOR SECRETARIO DE ENERGIA INFORMA QUE

PROCEDIMENTO JA FOI INICIADO, TENDO SIDO PROPOSTA
O

RETIFICACAO PERMITIR AQUISICAO DE
UMA PARA A

EVENTUAIS SOBRAS DE ACOES PLETOS EMPREGADOS APOS

DISO CONSELHO DIRETOR DECIDE RECOMENDAR,CUSSAO,

ESTADO,PARA APROVACAO DO SENHOR GOVERNADOR DO A

REFERIDA RETIFICACAO COM ESSA OFERA O CONSELHO

DIRETOR CONSIDERA ATENDIDA DISPOSICAO CONTIDAA NO

A
ARRIGO 42 DA LEI N* 9.361/96, DESOBRIGANDO CESP

DA NOVAS OFERTAS AOS EMPREGADOS EM
REALIZACAO DE

EVENTUAIS ALIENACOES FUTURAS DE ACOES DO CAPITAL

SOCIAL DA ELEKTRO A SEGUIR, SENHOR PRESIDENTEO

REGISTRA A PRESENCA DO SR. COMISSARIO GERAL DA

COMISSAO DE SERVICOS PUBLICOS DE ENERGIA,
QUE SE

DIGNA REALIZAR POSSOCCO A RESPEITO DO ANDAMENTO

DOS ESTUDOS DA COMISSAO A RESPEITO DA REGULACAO

DO SERVICO PUBLICO DE DISTRIBUICAO DE GAS

CANALIZADO, ELEMENTO CENTRAL PARA QUE A PRIVATIZACAO DA

COMGAS SEJA REALIZADA A CONTENTO E A BEM DO

INTERESSE PUBLICO APOS DISCUSSAO, O SENHOR PRESIDENTE

DO CONSELHO AGRADECE A PRESENCA DO SENHOR

COMISSARIO GERAL, RESSALTANDO A INDEPENDENCIA DA

REFERIDA COMISSAO NA DEFINICAO DOS ASSUNTOS

RELACIONADOS A REGULACAO DO SERVICO PUBLICO DE GAS

CANALIZADO, NO AMBITO DE SUA RESPECTIVA

COMPETENCIA NADA MAIS HAVENDO A SER DISCUTIDO, O SENHOR

PRESIDENTE DO CONSELHO DEU A PRESENTE REUNIAO POR

ENCERRADA, SENDO LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA E ACHADA

CONFORME SEG,UE ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. ANDRE FRANCO MONTORO FILHO

DR. ANTONIO IGNACIO ANGARITA FERREIRA

DA SILVA

DR. MAURO GUILHERME JARDIM ARCE

DR. FLAVIO FAVA DE MORAES

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA

DRA ROSALI DE PAULA LIMA

DR. PEDRO ROBERTO CAUVILLA

DR. GUILHERME AUGUSTO CIRNE DE TOLEDO

DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA DE ALMEIDA

DR. MARIO ENGLER PINTO JUNIOR

DRA SILVIA HELENA NOGUEIRA NASCIMENTO

DR. GERSON EDSON FERREIRA FILHO

DR. JULIO CESAR LAMOUNIER LAPA

DR. OCTAVIO DE BARROS

DR. LUIZ SERGIO ASSAD .

DR. ZEVI KAHN

DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA

IHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZACAO, INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE

APROVO AS RECOMENDACOES PROPOSTAS PELO

CONSELHO DIRETOR DO PED EM SUA 871 REUNIAO

GERALDO ALCKMIN FILHO

DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE DESESTATIZACAO

INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE 5-7-96

AOS DEZENOVE DIAS DO MES DE JANEIRO DE UM MIL

NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, AS DEZ HORAS, NO

SALAO DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO PALACIO

DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA A OCTAGESIMA OITAVA

REUNIAO DO CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL

DE DESESTATIZACAO, INSTITUIDO POR FORCA DA LEI

ESTADUAL N. * 9.361, DE 05.07.96, TENDO COMO PRESIDENTE,

O DR. GERALDO ALCKMIN FILHO, VICE-GOVERNADOR

DO ESTADO DE SAO PAULO, COMO VICE-PRESIDENTE, O

SECRETARJQ,•E•CONOMIAß.L•LAHEJA.R•EN•O,DR. ANDRE•
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SENTES OS SENHORES DR. YOSHIAKI NAKANO,

SECRETARIO DOS NEGOCIOS DA FAZENDA, DR. ANTONIO

IGNACIO ANGARITA FERREIRA DA SILVA,

SECRETARIO DO GOVERNO E GESTAO ESTRATEGICA, DR. MAURO

GUILHERME JARDIM ARCE, SECRETARIO DE ENERGIA,

DR. RAMARTINS ALTENFELDER S1LVA, MEMBRO

DE LNR ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO CONVIDADOS,

OS SENHORES, DR. FERNANDO MAIDA DALL'ACQUA,

SECRETARIO ADJUNTO DOS NEGOCIOS DA FAZENDA, DRA

ROSALI DE PAULA LIMA, PROCURADORA GERAL DO

ESTADO ADJUNTA, DR. GUILHERME AUGUSTO CIRNE

DE TOLEDO, PRESIDENTE DA CESP, DR. JORGE

EDUARDO SUPLICY FUNARO, CHEFE DE GABINETE

DA SECRETAIA DE CIENCIA, TECNOLOGIA E

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA

DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA CPA, DRA S(IVIA

HELENA NOGUEIRA NASCIMENTO, PROCURADORA DO

ESTADO, DR. MARIO ENGLER PINTO JUNIOR,

PROCURADOR DO ESTADO, DR. JOAO GILBERTO MAZZON,

CHEFE DA COORDENADORIA EXECUTIVA DA PRESIDENCIA

DA CESP, DR. GERSON EDSON FERREIRA FILHO,

COORDENADOR DA UNIDADE DE GESTAO ESTRATEGICA, DR.

FERNANDO CARVALHO BRAGA, SECRETARIO TECNICO

E EXECUTIVO DESTE CONSELHO, DR. REYNALDO

PASSANEZI FILHO, ASSESSOR TECNICO DE GABINETE DA

SECRETARIA DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, BEM COMO

REPRESENTANTES DO CONSORCIO RESPONSAVEL PELO

SERVICO *B* DA CESP INICIANDO A REUNIAO, O SENHOR

VICE PRESIDENTE DO CONSET SOICITA AOS

REPRESENTANTES DO CONSORCIO QUE REALIZEM EXPOSICAO A

RESPEITO DA MODELAGEM DE VENDA PROPOSTA PARA A

DESESTATIZACAO DA CESP, 0 REPRESENTANTE DO

CONSORCIO EXPOE A MODELAGEM DE VENDA PROPOSTA, A

QUAL PREVE A CRIACAO DE UMA SOCIEDADE DE

TRANSMISSAO E TRES SOCIEDADES DE GERACAO A PARTIR DE

CISAO DA CESP, EM CONFORMIDADE COM O DISPOSTO NA

LEI N* 9.361/96. 0 SENHOR VICE PRESIDENTE DO

CONSELHO COMPLEMENTA QUE ESSA PROPOSTA E AQUELA QUE

MELHOR ATENDE AOS INTERESSES DO ESTADO, SEJA NO

SENTIDO DE ESTIMULAR A COMPETICAO NO SEGMENTO DE

GERACAO DE ENERGIA ELETDCA, PERMITNDO QUE A

POPULACAO PAULISTA SE BENEFICIE DA ADOCAO DE PROGRAMAS

DE PRIVATIZACAO, SEJA NO SENTIDO DE PERMITIR A

ENTRADA DE RECURSOS DE PRIVATIZACAO PARA A FAZENDA DO

ESTADO, RECURSOS ESSES FUNDAMENTAIS PARA O

EQUACIONAMENTO FINANCEIRO E PATRIMONIAL DAS FINANCAS

APOS DISCUSSAO, O CONSELHO DIRETOR DECIDE

RECOMENDAR, PARA APROVACAO DO SENHOR GOVERNADOR DO

ESTADO, QUE: A) SEJA ADOTADA A MODALIDADE DE CISAO

NA DESESTATIZACAO DO SEGMENTO DE GERACAO DA

CESP; B) SEJA CÑADA A EMPRESA PARANAPANEMA POR

MEIO DE CISAO PARCIAL DA CESP, FORMADA PELAS

USINAS JURUMIRIM, CHAVANTES, ALTO GRANDE, CAPIVARA,

TAQUARUCU, ROSANA E CANOAS 1 E II; C) SEJA CRIADA A

EMPRESA TIETE - RIO GRANDE POR MEIO DA CISAO

PARCIAL DA CESP, FORMADA PELAS USINAS BARRA BONITA,

BARIRI, IBITINGA, AGUA VERMELHA, PROMISSO NOVA

AVANHANDAVA, CACONDE, EUCIDES DA CUNHA E

LIMOEIRO; C) SEJA CRIADA EMPRESA DE TRANSMISSAO POR

MEIO DE CISAO PARCIAL DA CESP, FORMADA PELOS

ATIVOS DE TRANSMISSAO DE PROPRIEDADE ATUAL DA CESP;

D) SEJA REMANESCENTE DO PROCESSO DE CISAO PAROQUIAL

DA CESP A EMPRESA DE GERACAO PARANA, FORMADA

PELAS USINAS RHA SOLTEIRA, TRES IRMAOS, JUPIA,

JAGUARI, PARAIBUNA, PORTO PRIMAVERA E PELOS DEMAIS

ATIVOS NAO VERTIDOS NAS SOCIEDADES MENCIONADAS

NAS ALINEAS A, B E C; E E) SEJA APROVADA A

DAS EMPRESAS PARANAPANEMA, TIRIBA-GRANDE E

PARANA, TODAS ATUANTES NO SEGMENTO DE GERACAO DE

ENERGIA ELETRICA, CONFORME CRONOGRAMA APRESENTADO

PELO CONSORCIO, O QUAL PREVE A VENDA DO CONTROLE DE

REFERIDAS SOCIEDADES DURANTE OS MESES DE MAIO E

JUNHO DO PRESENTE ANO. NADA MAIS HAVENDO NO

MOMENTO A SER DISCUTIDO, O SENHOR PRESIDENTE DO

CONSELHO DEU A PRESENTE REUNIAO POR ENCERRADA,

SENDO LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA E ACHADA CONFORME

SEGUE ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. GERALDO ALCKMIN FILHO

DR. ANDRE FRANCO MONTORO FILHO

DR. YOSHIAKI NAKANO

DR. ANTONIO IGNACIO ANGARITA FERREIRA

DA SILVA

DR. MAURO GUILHERME JARDIM ARCE

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA

DR. FERNANDO MAIDA DALLACQUA

DRA ROSALI DE PAULA LIMA

DR. GUILHERME AUGUSTO CIRNE DE TOLEDO

DR. JORGE EDUARDO SUPLICY FUNARO

DR. CARLOS BAPTISTA PEREIRA DE ALMEIRA

DRA SILVIA HELENA NOGUEIRA NASCIMENTO

DR. MARIO ENGLER PINTO JUNIOR

DR. JOAO GILBERTO MAZZON

DR. GERSON EDSON FERREIRA FILHO

DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA

DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE DESESTATIZACAO,

INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE 5-7-96

APROVO AS RECOMENDACOES PROPOSTAS PEFRO

DIRETOR DO PED EM SUA 88' REUNIAO

GOVERNADOR DO ESTADO

FERREIRA DA SILVA, SECRETARIO DO GOVERNO E

GESTAO ESTRATEGICA, DR. MAUR(] GUILHERME

JARDIM ARCE, SECRETARIO DE ENERGIA, DR. JOSE

ANIBAL, SECRETARIO DA TECNITECNOLOGIA E

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, DR. MARCIO SOTELO FELIPPE,

PROCURADOR GERAL DO ESTADO, DR. RUY MARTINS

ALTENFELDER SILVA, MEMBRO DE GVE ESCOLHA DO

GOVERNADOR E COMO CONVIDADOS, OS SENHORES, DR,

FERNANDO MAIDA DALL'ACQUA, SECRETARIO

ADJUNTO DOS NEGOCIOS DA FAZENDA, DR. JULIO

CESAR LAMOUNIER LAPA, ' PRESIDENTE DA

COMGAS, DR. JOAO GILBERTO MAZZON, CHEFE DA

COORDEMADORIA EXECUTIVA DA PRESIDENCIA DA CESP,

DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA, SECRETARIO

TECNICO E EXECUTIVO DESTE CONSELHO, DRA MONICA

LANDT E DRA MIRNA AYRES ISSA GONCALVES,

ASSESSORES TECNICOS DE GABINETE DA SECRETARIA DE

ECONOMIA E PLANEJAMENTO INICIANDO A REUNIAO, O

SENHOR SECRETARIO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO

RELATOU QUE, COMO RESULTADO DE CONTATO MANTIDO

COM OS BANCOS ASSESSORES DO CLUBE DE

INVESTIMENTOS DOS EMPREGADOS DA COMGAS (GASINVEST),

TRAZIA UMA NOVA PROPOSTA PARA VIABILIZAR A

PARTICIPACAO DOS EMPREGADOS E GARANTIR O SUCESSO DESSA

OPERACAO FEITA A EXPOSICAO E APOS DEBATE, O COM

ELHO DIRETOR DECIDIU RECOMENDAR, PARA APROVACAO

DO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO, OS SEGUINTES

PONTOS: A) QUE SEJA OFERECIDO PREFERENCIALMENTE AOS

EMPREGADOS 10% DO CAPITAL SOCIAL TOTAL DA

COMGAS, QUE CORRESPONDE A 1.198.227.969 (UM

BILHAO, CENTO E NOVENTA E OITO MIHOES DUZENTOS E

VINTE E SETE MIL, NOVECENTOS E SESSENTA E NOVEL

ACOES, SENDO 146.002.104 (CENTO E QUARENTA E SEIS

MILHOES E DOIS MIL CENTO E QUATRO) ACCS

PREFERENCIAIS COM DESAGIO DE 60%, 219.003.157 (DUZENTOS E

DEZENOVE MIHOES TRES MIL CENTO E CINQUENTA E

SETE) ACOES PREFERENCIAIS SEM DESAGIO E 833.222.708

OITOCENTOS E TRINTA E TRES MILHOES, DUZENTOS E VINTE

E DOIS MIL, SETECENTOS E OITO) ACOES ORDINARIAS SEM

DESAGIO; B) QUE SEJA ESTABELECIDA A OBRIGACAO

EDITAICIA DE PAGAMENTO, PELO NOVO CONTRATADOR DE

DESAGIO ESTABELECIDO NA OFERTA AOS EMPREGADOS, NO

VALOR FIXO DE R* 10.455.210,67 (DEZ MILHOES,

QUATROCENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL, DUZENTOS E DEZ REAIS

E SESSENTA E SETE CENTAVOS), E C) QUE HAJA

OBRIGATORIEDADE DE AQUISICAO, PELO NOVO CONTROLADOR, NA

COMPRA DAS SOBRAS DA OFERTA DE ACOES AOS

EMPREGADOS, AO PRECO MINIMO ESTABELECIDO PARA O LEILAO

DE R* 119,35 (CENTO E DEZENOVE REAIS E TRINTA E CINCO

CENTAVOS), POR LOTE DE MG ACOES NADA MAIS

HAVENO MOMENTO A SER DISCUTIDO, O SENHOR

TE DO CONSELHO DEU A PRESENTE REUNIAO POR

ENCERRANDO LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA E ACHADA

ME SEGUE ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. GERALDO ALCKMIN FILHO

DR. ANDRE FRANCO MONTORO FILHO

DR. ANTONIO IGNACIO ANGARITA FERREIRA

DA SILVA

DR. MAURO GUILHERME JARDIM ARCE

DR. JOSE ANIBAL

DR. MARCIO SOTELO FELEPPE

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA

DR. FERNANDO MAIDA DALLACQUA

DR. JULIO CESAR LAMOUNIER LAPA

DR. JOAO GILBERTO MAZZON

DR, FERNANDO CARVALHO BRAGA

DRA MÕNICA LANDI

ORA MIRNA AYRES ISSA GONCALVES

ATA DA NONAGESIMA PRIMEIRA REUNIAO DO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZACAO INSTITUIDO POR FORCA DA LEI ESTADUAL 9,361, DE

GOVERNADOR DO ESTADO

GOVERNO E

GESTAO ESTRATEGICA

M. MOMBI 4.500 MORUMBI CEP 05695-900
- -

GABINETE DO SECRETARIO

DESPACHO DO SEESTAO DE 9.3-99*

NO PROCESSO SE-2.036-97, SOBRE AUTORIZACAO

•ARARESIDIR EM PROPRIO DO ESTADO: *A VISTA DOS

ELEMENTOS DE INSTRUCAO CONSTANTES DOS AUTOS,

DESTACANDO-SE A REPRESENTACAO DA SECRETARIA DA

EDUCACAO E O PARECER 164-99, DA AJG, AUTORIZO MARIA DE

LURDES DE CARVALHO ROCHA, RG 11.156.857-2, OFICIAL

DE ESCOLA, DA EPSG SILVA JARDIM, 4' DELEGACIA DE

ENSINO, A RESIDIR NO PROPRIO ESTADUAL INDICADO NOS

AUTOS, OBSERVADAS AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO

ART. 547, ** 2' A 6* DO DEC. 42.850-63, COM A REDACAO

DADA PELO ART. 1-*, DO ECU 52.355-70.

ENCAMINHEMSE OS AUTOS A SECRETARIA DA EDUCACAO, COM PREVIO

TRANSITO PELA SECRETARIA DA FAZENDA PARA OS FINS

DESESTATIZACAODIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE
INSTITUIDO POR FORCADA LEI ESTADUAL 9.361, DE

5-7-96

AOS CINCO DIAS DO MES DE MARCO DE UM MIL

NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, AS DEZ HORAS, NO

SALAO DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO PALACIO

DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA A NONAGESIMA

REUNIAO DO CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA

ESTADUAL DE DESESTATIZACAO, INSTITUIDO POR FORCA DA

LEI ESTADUAL N.* 9.361, DE 05.07.96, TENDO COMO

O SENHOR VICE-GOVERNADOR, DR. GERALDO

ALCKMIN FILHO, COMO VICE-PRESIDENTE O SECRETARIO

DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, DR. ANDRE FRANCO

MONTORO FILHO, E COMO MEMBROS PRESENTES OS

CASA MILITAR

DESPACHO DO ORDENADOR DE PAGAMENTO, DE 9-3-99

ACOLHENDO A JUSTIFICATIVA DAS AUTORIDADES

COMPETENTES, RESPONSAVEIS PELA UNIDADE DE DESPESA

MENCIONADO QUE DEMONSTROU A SATISFACAO DO

REQUISITO DE RELEVANTE RAZAO DE INTERESSE PUBLICO DE QUE

TRATA A PARTE FINAL DO ART. 5 *DO ESTATUTO DAS

LCITACOES LF 8.666-93, NA REDACAO CONSOLIDADA

DETERMINADA PELA LF 8,883-94, PARA JUSTIFICAR O

PAGAMENTO INDEPENDENTEMENTE DA ORDEM CRONOLOGICA DA

RESPECITVA EXIGIBILIDADE DE CADA UMA DAS DESPESAS,

JA EFETUADAS APOS REGULAR CONTRATACAO, A SEGU=R

MENTO DO SERVICO PUBLICO NA SECRETARIA DO GOVERNO

E GESTAO ESTRATEGICA

U.G.O 280013 - UNIDADE GESTORA ORCAMENTARIA

U.G.F 280003 - UNIDADE GESTORA FINANCEIRA

U.G.E 280106 - UNIDADE GESTORA EXECUTORA

99P0 V•I•E'¢TO EMPRESA VALOR

0077 24-2-99 AIR PLANE TAXI AEREO 33.840,00

COORDENADORIA

ESTADUAL DE DEFESA CIVIL

DESPACHO DO COORDENADOR DE 9-3-99

AUTORIZANDO AOS MUNICIPIOS ABAIXO A MUDANCA

NO PRAZO DE VIGENCIA DO CONVENIO, PASSANDO O

MESMO A SER O SEGUINTE:

PROCESSO CMIL-38-630-98 - MUNICIPIO DE OSCAR

BRESSANE - VENCIMENTO DIA 20-4-99.

PROCESSO CMIL-134-630-97 MUNICIPIO DE
OGMM-

NIA VENCIMENTO DIA 2-4-99.
-

PLANEJAMENTO

- - -
RUA IGUATEMI, 107 1* ANDAR HAIM BIBI CEP 01451-011

E PLANEJAMENTO REGIONAL

EXTRATO DE TERMO DE ADITAMENTO

PROCESSO SEP: 0783/97

CONVENIO: 148/97

PARECER JURIDDICAOSE CJOSEP 0131919

PARTICIPES: SECRETARIA DE ECONOMIA E

PLANEJAMENTO/COORDENADODA DE ARTICULACAO E

PLANEJAMENTO REGIONAL E O MUNICIPIO DE NOVA CANAA PAULISTA

CLAUSULAS RETIFICADAS: SEXTA E DECIMA

CLAUSULA PRIMEIRA: A CLAUSULA SEXTA, QUE TRATA

DA LIBERACAO DOS RECURSOS, PASSA A TER A SEGUINTE

REDACAO: OS RECURSOS DE RESPONSABILIDADE DO

ESTADO, SERAO REPASSADOS PARCELADAMENTE A

PREFEITURA EM CONFORMIDADE COM OS CRONOGRAMAS

FISICOFINANCEIROS DE BS. 36 E 211, NAS SEGUINTES

CONDICOES:

1-' PARCELA: INALTERADA
-

2"PARCELA: VALOR DE R* 60.000,00,NO A SER PAGA
-

EM ATE 30 DIAS, APOS A ASSINATURA DESTE TERMO DE

ADITAMENTO

PARAGRAFO PRIMEIRO: AIS) PARCELA(S) SERAO

LIOCONFORME MEDICAO DE OBRAS A SER REALIZADA

PELA SILCAR OBSERVADO O PROGRAMADO EM

FISICO-FINANCEIROS IFISON 36 E 211), APOS A

APROVACAO DA BOA E REGULAR APLICACAO DOS RECURSOS

RECEBIDOS, DE ACORDO COM O MANUAL DE PRESTACAO

DE CONTAS DA SEP/CAR.

PARAGRAFO SEGUNDO: INALTERADO

CLAUSULA SEGUNDA: A CLAUSULA DECIMA, QUE TRATA

DO PRAZO, PASSA A TER A SEGUINTE REDACAO: O PRAZO

PARA A EXECUCAO DO PRESENTE CONVENIO SERA DE ATE

608 (SEISCENTOS E OITO) DIAS, CONTADOS A PARTIR DA

DATA DE SUA ASSINATURA

PARAGRAFO PRIMEIRO: INALTERADO

PARAGRAFO SEGUNDO:LNALTERADO.

FICAM RATIFICADAS TODAS AS DISPOSICOES DO

CONVENIO FIRMADO EM 10/12/98, NAQUILO EM QUE NAO

COLIDIREM COM AS ORA ESTABELECIDAS

E

DEFESA DA CIDADANIA

SECRETARI•:BELSARIO DOS SAJS JUNIOR

PASTIO DO COLEGIO, 148 - CENTRO - CEP 010166040

GABINETE DO SECRETARIO

DESPACHO DA CHEFE DE GABINETE, DE 5-3-99

-
PRJP-07533L97 VANDERLEY FREITAS

MARQUES, R.G. 6.082.516, PREPOSTO ESCREVENTE DO

OFICIAL DE REGISTRO DE IMOVEIS, TITULOSE DOCUMENTOS,

CIVIL DE PESSOA JURIDICA E TABELIAO E PROTESTO DE

LETRAS E TITULOS DA COMARCA DE MOJI GUACUANO

SENTADO POR INVALIDEZ "DIANTE DOS ELEMENTOS DE

INSTRUCAO DO PROCESSO E A VISTA DO LAUDO MEDICO DE

BS.48, DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO ESTADO IPESP

O PORINDEFIRO PEDIDO DE APOSENTADORIA INVALIDEZ,

FORMULADO PETO INTERESSADO

INSTITUTO DE MEDIIII

SOCIAL E DE CRIMINOLOGIA

DO ESTADO DE SAO PAULO

DESPACHO DO CHEFE DE GABINETE, DE 9-3-99

PROC.: 014/99 ASSUNTO: AQUISICAO DE PLACAS
-

MONOCLONAIS TERAZAKI

TENDO EM VISTA OS DOCUMENTOS, PARECERES E

INFORMACOES ACOSTADOS AO PROCESSO EM EPIGRAFE,

DECLARO INEXIGIVEL A LICITACAO, COM BASE NO "CAPUT"

DO ARTIGO 25, DA LEI 8.666/93, ALTERADA PELA LEI

8883/94, AQUISICAO DE PLACAS MONOCLONAISPARA

TERAZAKI

RATIFICACAO, PELO SUPERINTENDENTE, DO DESPACHO

DA CHEFA DE GABINETE, NO PROC.: 014/99, REFERENTE A

DISPENSA DA LICITACAO, NOS TERMOS DO ARTIGO 26, DA

LEI 8666/93 ALTERADA PELA LEI 8883/94, BEM COMO

AUTORIZO A EMISSAO DA NOTA DE EMPENHO, A FAVOR DA

EMPRESA ONE LAMBDA INC., NO VALOR DE US*

132.627,00, CORRESPONDENDO A R* 262.601,46, A TAXA

DE CAMBIO DO DIA 08/03*8 (R* 1,98), COTACAO DO

FUNDACAO DE PROTECAO

E DEFESA DO CONSUMIDOR

DESPACHOS DA DIRETORA EXECUTIVA

DE 5-3-99

INTERESSADO: CIA CERVEJARIA BRAHMA (PROC.

HELENA ZUCCHI TOCARIO

ASSUNTO: SOICITA COPIA DO PR•ESSODF 0701198.

AUTORIZANDO O FORNECIMENTO DAS COPIAS

XEROGRAFICAS REQUERIDAS EM 23-2-991 DEVENDO O INTERESSADO

APRESENTAR QUANDO DA RETIRADA, GUIA DE

RECOLHIMENTO, OBSERVANDO-SE O DISPOSTO NO COMUNICADO CAT

135,DE 30-12-97, PUBLICADO NO K.O. EM 3-1-98.

DE 8-3-99

INTERESSADO: PATRIMON CONSTRUCÕES E

EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA. SHIDEO

YAMANISKI VIEIRA

ASSUNTO: SOLICITA COPIA DA FA 28-017.201-1.

AUTORIZANDO O FORNECIMENTO DAS COPIAS

XEROGRAFICAS REQUERIDAS EM 17-2-99, DEVENDO O INTERESSADO

APRESENTAR QUANDO DA RETIRADA, GUIA DE

RECOLHIMENTO, OBSERANDO SE O DISPOSTO NO COMUNICADO CAT

INSTITUTO DE TERRAS

DESPACHOS DA COORDENADORA, DE 23-2-99

REVOGANDO OS TERMOS DE AUTORIZACAO DE USO

EXPEDIDOS:

EM 19.09.97, A FAVOR DE ELZA RIBEIRO FERREIRA E

LOTEJOSE FERREIRO, REFERENTE AO AGRICOLA 06, DO

PROJETO DE ASSENTAMENTO BUENO DE ANDRADE,

MUNICI=IO DE ARARAQUARA (PROC. ITESP 633/97);

EM 24.11.97, A FAVOR DE SEBASTIANA DE ARAUJO

ASSUNCAO E VIVALDO ROSENO DE ASSUNCAO, REFERENTE

AO LO•E AGRICOLA 70, DO PROJETO DE ASSENTAMENTO

ARCO IRIS, MUNICIPIO DE MIRANTE DO PARANAPANEMA

IPROCA ITESP 874197);

EM 09.10.97, A FAVOR DE DAVINA ASSUNCAO

COELHO E ECEMAR COELHO, REFERENTE AO LOTE AGRICOLA 61,

DO PROJETO DE ASSENTAMENTO SAO BENTO, MUNICIPIO

DE MIRANTE DO PARANAPANEMA (PROC. ITESP 307197).

EXTRATO DE CONTRATO

PROC. ITESP-135*96

CONTRATO-1/9"7

AERACAO 01

LOCADOMARIA YOSHIHARA

LABORATARIO GABINETE DA COORDENADORA

PARA
OBJETO: LOCACAO DE IMOVEL RESIDENCIAL

INSTALACAO DO ESCRITORIO REGIONAL VIMUNICIPIO DE

PRESIDENTE VENCESLAU

OBJETO DA ALTERACAO: PRAZO DE VIGENCIA

CLAUSULA RETIFICADA: CLAUSULA PRIMEIRAPRAZO

VIGENCIA DA PRESENTE
DE VIGENCIA: O PRAZO DE

LOCACAO SERA DE 24 MESES, A COMECAR EM 01.02.99 E

A EMTERMINAR 31.01.2001.

DESENVOLVIMENTO SOCIAL

SECRETARIA: MARTA TERESINHA GODINHO

RUA BELA CINTRA, 1.032 CERQUEIRA CESAR CEP 01415-000

FONNE: 259-4155 - -

COORDENADORIA FOMENTODE

DA REDE DE ASSISTENCIA SOCIAL

GRUPO DA MACRORREGIAO SAO PAULO

DIVISAO REGIONAL DE ASSISTENCA

E DESENVOLVIMENTO SOL-CAPITAL

EXTRATOS DE CONVENIOS

PROC. DRADS: SAO PAULO 50/1999. AUTORIZACAO -

GOVERNAMENTAL DECRETO 43.135, DE 1-6-98.

CONVENENTE: SECRETARIA DE ASSISTENCIA E DESENVOLVIMENTO

SOCIAL CONVENIADA: CENTRO SOCIAL NOSSA SENHORA

DO BOM PARTO CRECHE MARIA DO BELEM MUNICIPIO:

SAO PAULO. REGISTRO- CAPRIANO 50111947. OBJETO:

ATENDIMENTO A CRIANCA N* DE VAGAS: 150 -

SEGMENTO: CRIANCA SEXO: AMBOS - REGIME: TEMPO INTEGRAL

FAIXA ETARIA: 0 A 06 ANOS E 11 MESES VALOR PER

CAPITA: RS 170,00 - VALOR MENSAL: 25.500,00. VALOR ANO

1999: R* 306.000,00 - U.0:35001. CLASSIFICACAO DA

DESPESA: 345043-90 UGO 350010-FEAS. VIGENCIA:

1-1-99 A 31-12-99 - DATA ASSINATURA: 04I0111999.

PROC. DRADS: SAO PAULO 50/1999. AUTORIZACAO

GOVERNAMENTAL: DECRETO 43.135, DE CONVE1-6-98.

NENTE SECRETARIA DE ASSISTENCIA E DESENVOLVIMENTO

SOCIAL CONVENIADA: CENTRO SOCIAL NOSSA SENHORA

DO BOM PARTO - CRECHE MARIA DO BELEM MUNICIPIO:

SAO PAULO. REGISTRO CAR/ANO: 501/1947. OBJETO:

ATENDIMENTO A CRIANCA N *DE VAGAS: 150 -

SEGMENTO: CRIANCA SEXO: AMBOS - REGIME: TEMPO INTEGRAL

FAIXA ETARIA: 0 A 06 ANOS E 11 MESES VALOR PER

R* 170,00 VALOR MENSAL: 25.500,00. VALOR ANO

1999: R* 306.000,00- U.0:35001. CLASSIFICACAO DA
-

DESPESA: 345043-90 - UGO: 350010-FEAS. VIGENCIA:

1-1-99 A 31-12-99 DATA ASSINATURA: 04/01/1999.

DRADS: SAO PAULO. PROCESSO: 13/1999.

-

ZACAO GOVERNAMENTAL: DECRETO 42.081, DE 12-8-97,

ALTERADO PELO DECRETO 43.554 DE 19/10198.

SECRETARIA DE ASSISTENCIA E DESENVOLVIMENTO

SOCIAL CONVENIADA: CENTRO SOCIAL NOSSA SENHORA

DO BOM PARTO MUNICIPIO: SAO PAULO. REGISTRO

CAR/ANO: 501/1947. OBJETO: ATENDIMENTO A CRIANCA E

ADOLESCENTE N* DE VAGAS: 15 - SEGMENTO: CRIANCA E

ADOLESCENTE SEXO: AMBOS - REGIME: RESIDENCIAL

FAIXA ETARIA 07 A 14 ANOS E 11 MESES VALOR PER

R* 150,00 - VALOR MENSAL: 2.250,00. VALOR ANO

1999: R* 27.000,00 - 11.0:35004. CLASSIFICACAO DA

DESPESA: 345043-90 - PT: 15.081.0488.2.134.0000.

VIGENCIA: 1-1-99 A 31-12-99 - DATA ASSINATURA:

04/01/1999.

PROC. DRADS SAO PAULO 71/1999. AUTORIZACAO

GOVERNAMENTAL: DECRETO 43.135, DE 1-6-98.

SECRETARIA DE ASSISTENCIA E DESENVOLVIMENTO

SOCIAL CONVENIADA: SOCIEDADE AMIGOS DE ERMELINO

MATARAZZO - CRECHE A.C. CARVALHO MUNICIPIO: SAO

PAULO. REGISTRO CAR(ANO: 4806/1995. OBJETO:

A CRIANCA N2 DE VAGAS: 120 - SEGMENTO:


